



Международная организация ЮНЕСКО в древнейшем городе России – Дербенте – открыла отделение кафедры по компаративным исследованиям по Северному Кавказу.

Стоит отметить, что Дербент – не только самый древний город России, но также и один из старейших городов мира, – пишут РИА Новости. Празднование 2000-летнего юбилея Дербента назначено на сентябрь 2015 года.

«Мы достаточно долго шли к открытию здесь (в Дербенте) кафедры по компаративным исследованиям духовных традиций, специфике их культур и межрелигиозного диалога, – признается Дмитрий Спивак, заведующий кафедрой ЮНЕСКО. – В этом отношении республика Дагестан представляется нам идеальным регионом», – пояснил он в рамках международной конференции под названием «Дербент – город трех религий».

По мнению Спивака, Дагестан обладает большим опытом разрешения межкультурных и межконфессиональных диалогов. Добавим, что кафедру откроют на базе Дербентского музея-заповедника и факультета востоковедения Дагестанского госуниверситета.